

RETIFICAÇÕES

Retificação da publicação de uma comunicação relativa à aprovação de uma alteração normalizada do caderno de especificações de uma denominação do setor vitivinícola, a que se refere o artigo 17.º, n.ºs 2 e 3, do Regulamento Delegado (UE) 2019/33 da Comissão

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 104 de 4 de março de 2022)

(2023/C 202/15)

Na página 39, no título da comunicação, e na página 40, no ponto 1, «Nome(s)», do Documento único:

onde se lê: «Languedoc/Coteaux du Languedoc»,

deve ler-se: «Languedoc».
